



Universidad de Jaén
Servicio de Personal

Habiéndose detectado error material en la Resolución 21 de enero de 2025, por la que se publica la lista definitiva de candidatos admitidos y excluidos de la plaza con referencia 2024/CL107(I1), publicada en el tablón oficial de la sede electrónica de la Universidad de Jaén, el 21/01/2025, se ha detectado error en los apellidos y nombre de una persona candidata, por lo que, se rectifica mediante el presente documento.

Donde dice “ALMAGRO ESTEBAN, LUIS ENMANUEL”, debe decir, “ALMAGRO RODRÍGUEZ, LUIS ENMANUEL”

M^a Victoria López Ramón
Vicerrectora de Investigación y Transferencia del Conocimiento

(Delegación del Rector por Resolución de 16/06/2023)



CSV : UJAPFIR-a267-a711-ae49-a651-ae3-8611-d326-c5a7

Web : <https://sede.ujaen.es/publico/validadordedocumentos>

FIRMANTE(1) : MARIA VICTORIA LOPEZ RAMON | FECHA : 23/01/2025 12:31 | NOTAS : F - (Sello de Tiempo: 23/01/2025 12:31)